# えひめジュニアクライミングクラブ規約

(名称及び事務所)

第1条 本クラブは、えひめジュニアクライミングクラブ(以下「クラブ」という。)と称し、事務 所は代表者宅に置く。

(目的)

第2条 クラブは、愛媛県内のクライミングクラブ及びクライミングジムと連携し、県内の子ども を対象としたスポーツクライミングに関する各種事業を実施することにより、競技力強化と普及 促進を図るとともに、心身ともに健全な子どもを育成することを目的とする。

(運営)

- 第3条 クラブの運営は、愛媛県山岳・スポーツクライミング連盟スポーツクライミング委員会、 クラブの目的に賛同する県内のクライミングクラブ及びクライミングジムの各代表(以下「クラ ブスタッフ」という。)が共同で行う。
- 2 クラブには、クラブスタッフの互選により選出した代表者及び監事を各1名置く。
- 3 代表者は、クラブの会務(会計を含む)を総括する。
- 4 監事は、クラブの会計を監査する。

(事業)

- 第4条 クラブは、前条の目的を達成するため、次に掲げる事業を行う。
  - (1) スポーツクライミングの練習会、講習会、コンペ等の開催
  - (2) スポーツクライミングの普及活動(体験会含む)の実施
  - (3) クラブに関する広報活動
  - (4) その他、クラブの目的達成のために必要な事業

(入会資格)

第5条 クラブに入会する者は、愛媛県内に在住する小学1年生から中学3年生までとし、クラブ の目的を理解し賛同するとともに、クラブの諸規定を遵守する者とする。

(入会手続き)

第6条 クラブへの入会を希望する者は、別添様式1「えひめジュニアクライミングクラブ入会申 込書兼同意書」により申し込むこととする。入会後、申込時の記載事項に変更が生じた場合には、 速やかにクラブに報告しなければならない。

(会費等)

第7条 前条の手続きによりクラブに入会した者(以下「会員」という。)は、次に定める会費のいずれかをクラブが指定する日までに納入しなければならない。

年間	2万円
体験参加の場合(1回あたり)	3千円

- (注1) 会費は、当該年度分のスポーツ安全保険料を含む。
- (注2)体験参加の場合は、第4条第1項の練習会及びコンペに参加する場合をいう。
- 2 講習会等の開催にあたり、前項の会費のほか、会員から参加費を徴することがある。

(会費等の不返環)

第8条 既納の前条の会費等は、原則として返還しないものとする。

(会員資格の喪失)

- 第9条 会員が次の各号に該当するときは、会員資格を喪失する。
  - (1) 第5条に定める資格を満たさなくなったとき。
  - (2) 退会を申し出、クラブが承諾したとき。
  - (3) クラブが指定した期日内に第7条に定める会費等を納めなかったとき。

#### (経費)

- 第10条 第4条に定める事業に要する経費は、次の収入をもって充てる。
  - (1) 会費
  - (2) 事業収入(参加費含む)
  - (3) 補助金
  - (4) 雑収入

(会計年度)

第11条 クラブの会計年度は、毎年4月1日に始まり、翌年3月31日に終わる。

(保険の加入)

- 第12条 クラブでは、会員に対し、公益財団法人スポーツ安全協会のスポーツ安全保険に加入するものとし、クラブ活動中の一切の事故については、当該保険の範囲内のみでの対応とする。 (事故の責任)
- 第13条 クラブの活動(クラブが主催するもの)に際しては、施設管理責任者ならびに指導者の 指示に従い、自己の責任において行動するものとする。これに違背して盗難、傷害等の人的・物 的事故が起きてもクラブ及び指導者等に対して一切の損害賠償を請求しないものとする。

(破損の措置)

第14条 会員がクラブの活動中、自己の責に帰すべき事由により使用施設・設備等を破損させ施設管理者に損害を与えた場合は、原則として会員の責任において弁償等復旧の措置をとるものとするが、適正な範囲の使用において生じた破損については、会員は直ちにクラブと連絡をとり、その都度協議して対策をとるものとする。

(設立年月日)

第15条 クラブの設立年月日は、令和2年4月1日とする。

(その他)

第16条 本規約に定めのない事項及び運営上必要な事項は、別に定める。

#### (附則)

- 1 本規約は、令和2年4月1日から施行する。
- 2 本規約は、令和3年4月1日から施行する。

### えひめジュニアクライミングクラブ入会申込書兼同意書

## (入会者情報)

氏 名	(カナ)
住 所	
性 別	男  女
生年月日	(西暦) 年 月 日
学校名•学年	学校年
既 往 症	なし あり(具体的に: ) ※いずれかに〇をつけてください。
保護者氏名	
保護者の 緊急連絡先	(電話番号) — — —

※会員の個人情報の取扱いには十分注意し、クラブ活動に必要な事項以外には使用しません。

えひめジュニアクライミングクラブ代表者様

私は、えひめジュニアクライミングクラブ(以下「クラブ」という。)の活動にあたり、次の事項に同意し、入会を申し込みます。

- ① クラブの目的に賛同し、クラブの規約を守ること。
- ② クラブ活動中は、施設管理責任者及び指導者の指示に従い、怪我や事故のないよう安全管理に十分注意すること。事故等が生じた場合、クラブはスポーツ安全保険の範囲内で対応すること。
- ③ クラブ活動に際し、撮影した会員の写真を、愛媛県山岳・スポーツクライミング連盟 HPやSNS、各種広報媒体に掲載すること(写真が適切でないと認められる場合はこの限りではない)。

令和	年	月	日		
<u>本人</u>	署名				 
保護	者署名				